                                    CURRICULUM VITAE
Licenciado en Derecho por la Universidad de Castilla la Mancha. (Albacete)Número de Colegiado 3092 del  Ilustre Colegio de Abogados de Albacete.

Dilatada experiencia en negociación en todos los ámbitos (mercantil, inmobiliario, familiar). Formación continuada, destacando, entre otros, Seminario de Derecho Notarial impartido por los más prestigiosos Notarios de la Provincia de Albacete y Jornadas de Psicología y Derecho (derecho de familia, adopciones, violencia de género, menores) con la participación de algunos de los mejores psicólogos y juristas del panorama nacional.

Aunque en el despacho atiendo toda clase de asuntos, he de destacar la especialización en asuntos de Familia (divorcios, medidas paterno-filiales modificación de medidas, filiación, violencia de género y doméstica), Laborales (despidos, reclamación de salarios y cantidades asimiladas, accidentes laborales), de Seguridad Social (altas y bajas, incapacidades, reclamación invalidez) Inmobiliarios (problemas con la comunidad, desahucios, reclamación de cantidades debidas, redacción de contratos de arrendamiento y compra-venta de inmuebles, humedades y vecinos molestos) y bancarios (participaciones preferentes, deuda subordinada y clausulas suelo).

